
Privatizacija: posledice neoliberalne ideologije na 
prostoru Jugoistočne Evrope

Alternativna kulturna organizacija – AKO vas sa zadovoljstvom poziva na konferenciju “Privatizacija: 
posledice neoliberalne ideologije na prostoru Jugoistočne Evrope“, međunarodni stručni skup, koji će 
se održati 13.   novembra 2010.   godine u Novom Sadu.

U svom dosadašnjem radu, Alternativna kulturna organizacija – AKO je organizovala više seminara, 
radionica i konferencija, sa fokusom na teme kao što su nacionalizam, desni ekstremizam, privatizacija, 
nezaposlenost i društveni pokreti, kao značajni društveni fenomeni u regionu Jugoistočne Evrope. Više 
informacija o aktivnostima AKO možete pronaći na web adresi http://  www.  ako.rs   
 

Osnovni  cilj  konferencije  “Privatizacija:  posledice neoliberalne ideologije  na prostoru Jugoistočne 
Evrope“  jeste interdisciplinarno  istraživanje  fenomena  privatizacije  u  regionu  Jugoistočne  Evrope. 
Namera nam je da omogućimo i olakšamo povezivanje aktivista i istraživača koji se bave problemom 
privatizacije, prvenstveno u regionu Jugoistočne Evrope. Takođe, cilj nam je da omogućimo prostor za 
izlaganje radova koji kritički promišljaju ovaj problem. 

Predmet koferencije sadrži, ali se ne ograničava na sledeće teme:
 
neoliberalna  ideologija;  privatizacija;  modeli  privatizacije;  posledice  privatizacije  i  neoliberalnih 
reformi, sa fokusom na rast nezaposlenosti i siromaštva, deindustrijalizaciju i ukidanje opšteg prava na 
obrazovanje i zdravstvenu zaštitu; ekonomska kriza; sindikalni, radnički i društveni pokreti nastali kao 
reakcija na privatizaciju i neoliberalne reforme; ekonomske i ideološke alternative neoliberalizmu, itd.

MESTO I VREME ODRŽAVANJA KONFERENCIJE

Konferencija će se održati  13.    novembra 2010  . godine   u Novom Sadu (kino sala  Muzeja savremene 
umetnosti Vojvodine).

Radni jezik konferencije biće srpsko/hrvatsko/bosanski.

Organizator pokriva troškove prevoza, smeštaja i obroka izlagačima na konferenciji.
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PRIJAVE ZA UČEŠĆE

Da biste  se  prijavili  za  učešće  na konferenciji  potrebno je  da  pošaljete  formular  za  prijavu  rada i 
apstrakt rada na mail adresu privatizacija2010@gmail.com do 15.     avgusta   2010.     godine.  

Formular za prijavu rada možete naći na web stranici:
http://ako.rs/sr/vesti/privatizacija2010

Apstrakt (do 400 reči) treba da sadrži puno ime i prezime autora i koautora, naslov rada, naziv i adresu 
ustanove autora i koautora, e-mail prvog autora i ključne reči.

Rok za obaveštenje o prihvatanju radova je 1  5  .   septembar   2010.   g  odine  .  

Izabrani učesnici dužni su da do 15. oktobra 2010. godine pošalju svoj rad organizatoru konferencije 
na privatizacija2010@gmail.com. Radovi moraju biti napisani u skladu sa uputstvom za pisanje radova 
koje možete naći na http://ako.rs/sites/ako.rs/files/uputstvo.pdf

Radovi izloženi na konferenciji će biti objavljeni u zborniku.

Podrška realizacije projekta:

Rosa Luxemburg Stiftung (Berlin)

Muzej savremene umetnosti Vojvodine (Novi Sad)
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